



Возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего на железнодорожном мосту



Восточным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту обнаружения тела ребенка 2009 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ.

6 июня 2023 года поступило сообщение о том, что травмирован несовершеннолетний, который дотронулся до контактного провода на железнодорожном мосту перегона Ухтомская-Люберцы1. В ходе осмотра места происшествия следователями и криминалистами установлено, что мальчик, гуляя с друзьями по железнодорожному мосту, решил фрагментом провода достать до контактной сети и продемонстрировать воздействия тока на банку. После поражения током прошел несколько метров и упал, скончавшись от полученных травм на месте.

Следователями произведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, приведших к трагедии.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1799386>